
Укажите Ваш педагогический стаж

26 ответов

Образование

26 ответов

Отметьте ПЯТЬ из перечисленных качеств, которые Вы считаете
наиболее профессионально значимыми для педагога:

26 ответов

Отметьте ПЯТЬ из перечисленных качеств, которые Вы считаете
наиболее недопустимыми для педагога:

26 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Анкета "Выявление положительных и
отрицательных качеств личности
педагога"
26 ответов

Опубликовать статистику
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 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1BOQi7UVR2iJQPbRazhqnT9vV7e3DOQ-rWny1-P44Mog/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1BOQi7UVR2iJQPbRazhqnT9vV7e3DOQ-rWny1-P44Mog/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

